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https://www.100test.com/kao_ti2020/18/2021_2022__E8_8D_AF_E

7_90_86_E5_AD_A6_E6_c23_18157.htm [A1型题] 以下每一考

题下面有A、B、C、D、E 5个备选答案，请从中选一个最佳

答案，并在答题卡将相应题号的相应字母所属方框涂黑。 1.

半数致死量（LD50）是指 A.能使群体中有半数个体出现某一

效应的剂量 B.能使群体中有50个个体出现某一效应的剂量 C.

能使群体中有一半个体死亡的剂量 D.能使群体中有一半以上

个体死亡的剂量 E.以上说法均不对 2.副作用是指 A.与治疗目

的无关的作用 B.用药量过大或用药时间过久引起的 C.用药后

给病人带来的不舒适的反应 D.在治疗剂量出现与治疗目的无

关的作用 E.停药后，残存药物引起的反应 3.下列受体与其激

动剂搭配正确的是 A.α受体一肾上腺素 B.β受体一可乐定

C.M受体一烟碱 D.N受体一毛果芸香碱 E.α1受体一异丙肾上

腺素 4.有关阿托品的各项叙述，错误的是 A.阿托品可用于各

种内脏绞痛 B.可用于治疗前列腺肥大 C.对中毒性痢疾有较好

的疗效 D.可用于全麻前给药以制止腺体分泌 E.能解救有机磷

酸酯类中毒 5.β受体阻断剂一般不用于 A.心律失常 B.心绞痛

C.青光眼 D.高血压 E.支气管哮喘 6.下列用于镇静催眠最好的

药是 A.地西泮 B.氯氮草 C.巴比妥类 D.苯妥英钠 E.奥沙西泮 7.

左旋多巴除了用于抗震颤麻痹外，还可用于 A.脑膜炎后遗症

B.乙型肝炎 C.肝性脑病 D.心血管疾病 E.失眠 8.临床上不把保

泰松作为抗风湿首选药，是因为 A.保泰松抗风湿作用较弱 B.

保泰松造价昂贵 C.保秦松的蛋白结合率太低 D.保泰松的不良

反应多且严重 E.以上说法均不对 9.下列哪个是阿片受体的特



异性拮抗药 A.美沙酮 B.纳洛酮 C.芬太尼 D.曲马朵 E.烯内吗啡

10.对强心甙中毒引起的重症快速型心律失常，可用哪种药治

疗 A.阿托品 B.利多卡因 C.戊巴比妥 D.地西泮 E.苯妥英钠 11.

钙离子通道有四种亚型，哪种不对 A.L型 B.S型 C.N型 D.T型

E.P型 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细

请访问 www.100test.com 


